



夜游海博馆
暑假期间,位于滨海新区的国家海洋博物馆夜场迎
来游览高峰。5月18日至10月7日每周六日及法定假
日,国家海洋博物馆参观时间延长至21时。 新华社发



电客车司机“挑灯夜战” 地铁9号线调试正酣

260余天调试,乘务团队参与的8列双系统车,调
试任务全部完成,新增购车型试验全部完成,第一阶段
信号倒切前的总体任务提前完成。

详
见
03
版

新信号系统年底前投用,9号线新车同步上线运营,
最高运行速度100公里/小时,最大载客量1138人,搭载
多项新技术,智能化程度更高。



15日,在刚果(金)的一家医院里,一名感染猴痘病毒的儿童展示皮肤症状。 新华社发

世卫拉响最高级别警报 严防猴痘传入我国

14日,世界卫生组织自2022年7月
以来第二次就猴痘疫情发出最高级
别警报,引发公众关注。海关总署也于
近日发布关于防止猴痘疫情传入我国
的公告,提醒来自猴痘疫情发生国家
(地区)的人员,如接触过猴痘病例或出
现发热、头痛、背痛、肌痛等症状,入境
时应主动向海关申报。

被誉为北京“双枢纽”机场的首都
国际机场和大兴国际机场,定期会有自
肯尼亚、布隆迪、南非、埃塞俄比亚等
非洲国家转机或直飞入境的航班。

记者17日在首都国际机场3号航
站楼国际到达区看到,旅客走出飞机进
入航站楼后,带有海关标识的“前方请
接受卫生检疫”的蓝色牌子清晰可见。

海关总署发布的公告显示,根据国
境卫生检疫法及其实施细则等法律法
规规定,自8月15日起的6个月内,来
自猴痘疫情发生国家(地区)的人员,如
接触过猴痘病例或出现发热、头痛、背
痛、肌痛、淋巴结肿大、皮疹和黏膜疹等
症状,入境时应主动向海关申报,海关
人员将按规定程序采取医学措施并开

展采样检测;来自猴痘疫情发生国家
(地区)且被污染或有被污染可能的交
通运输工具、集装箱、货物、物品,应
按规定程序实施卫生处理。

国家疾控局、国家卫生健康委发布
的《猴痘防控方案》指出,各地卫生健康
、疾控部门要加强与海关等有关部门的
密切协作和信息共享,及时发现与处置
猴痘疫情,落实猴痘病例发现、疫情报
告、诊疗隔离、密切接触者追踪管理等
工作,防止疫情扩散和蔓延。 据新华社电
相关内容详见06版

塑造银幕经典形象佐罗

阿兰·德隆去世

04版

泰国史上最年轻总理

他信之女上台

05版